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受講者

今までの自分の教育がどれほど手を抜い

ていたか自覚できた。今日のセミナーに

参加できて本当によかった。

（サービス業 40代）

講師が、聞きやすくわかりやすい話し

方で時間の経過が早く感じた。自分に

足りていないことが明確となりよかっ

た。 （小売業 30代）

部下の指導・育成に役立てられる

内容が沢山あった。部下にもこの

セミナーを勧めたい。

（製造業 30代）

面白い講義だった。即実行できそ

うな内容だったので明日からさっ

そく実践してみようと思う。

（販売業 40代）

●受講者の声

●前回の参加者データ
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SERI経営セミナー

※写真は前回セミナーの様子です。

内容は変更させていただく場合があります。

●セミナー受講の様子

30代

19%

40代

42%

50代

39% 年齢

ペアワーク中 受講者との対話の様子毎年人気講師！（望月講師）


